

Volby do Městského Zastupitelstva 2018 - KSČM
Analýza výsledku, prognóza vývoje, nápravná opatření

Statistika (KSČM – volby do obecních zastupitelstev):

2006 – Krnov (18,26%) Bruntál (21,28%)

2010 – Krnov (17,23%) Bruntál (16,97%)

2014 – Krnov (18,83%) Bruntál (13,85%)

2018 – Krnov (13,22%) Bruntál (10,69%)

Příčiny debaklu:

Celostátní

KSČM pokračuje v sestupném trendu i nadále, obecně lze říci že celá levice ztrácí podporu. Je to způsobeno jak relativně silnou konjunkturou, neaktuálností volebních témat, absencí výrazných osobností a slabé mediální prezentací.

Výrazně negativní dopad má i existence tzv. Nových politických uskupení (ANO2011, SPD..)

Tyto subjekty jsou jako nový prvek důsledkem politického vývoje - evoluce. Dělení politických směrů na Pravici a Levici, které bylo ukotveno desítky let již ztrácí aktuálnost. Nové subjekty se chovají predátorsky a vybírají jak pravicová tak levicová témata. Nelze ale mluvit o středových politických stranách. Tyto strany jsou prezentovány zpravidla jedním autoritativním vůdcem, jež určuje směr politiky.

Po počátečních problémech stran jako US,VV,SZ atd jsou dnešní nové strany ukotvené mnohem pevněji a jak lze pozorovat stran volebních výsledků tak se jich jen tak nezbavíme.

KSČM na voliče působí unaveným dojmem s 30 let starými obecnými tématy, pasivita jejich představitelů, slabé vystupování v médiích voliče neosloví. KSČM se posouvá směrem k Sociální demokracii. Volič očekává od komunistů jistého bojovného ducha – revoluční myšlenky atd. Je třeba se bít za program, nebát se jít do ostrých názorových střetů s odpůrci v médiích. Naše osobnosti musí působit odhodlaným dojmem!

Lokální:

Předvolební kampaň nebyla špatná, ale začala pozdě, nebyla dostatečně ostrá a konkrétní.

Mladí nezávislí kandidáti získali významný počet preferenčních hlasů, zde je potřeba se zamyslet, jestli osobnosti, které slouží v zastupitelstvech několik volebních období již nepůsobí na voliče unaveně.

Já vím, budeme si klást otázku zda není riskantní vyslat do čela mladé lidi, když starší soudruzi mají mnoho zkušeností a umějí v tom "chodit". Kdo neriskuje, nevyhrává!

Hodnocení práce zastupitelů: Významná ztráta mandátů v zastupitelstvu je snad jasným signálem jak byli voliči spokojeni. Pro ilustraci jsem v záhlaví dokumentu uvedl výsledky Krnova a Bruntálu za poslední čtvrtý komunální volby ... to je k zamyšlení. (*Krnováci by nás mohli učit :-)*

Ale dost analytiky, zadámejme nad dalšími kroky

Je po volbách, zahajme tedy předvolební kampaň už nyní.

Je potřeba pracovat na aktivní komunikaci Zastupitelů a členů komisí města s občany v průběhu volebního období. Zvláštní důraz klást na "Nová média" facebook, Youtube atd. Využívat publikací článků do místních plátek. Dělat video rozhovory se zastupiteli atd..Odpovídat na dotazy občanů.

Výrazně zlepšit činnost Okresních a Městských výborů.

Rivalita Bruntál – Krnov musí být vymýcena.

Zahájit celostranickou diskuzi na téma oživení umírající myšlenky, a provést razantní změny na všech úrovních. Zefektivnit vnitrostranickou byrokracii modernizací – což se nám vrátí v podobě snížení nákladů na provoz strany – restruktulizace.

Připravit si na všech úrovních schopné rétory, kteří dokáží živě a odborně argumentovat.

Nebát se jít tvrdě do politických oponentů – rvát se jako lev.

Mlčící politiky veřejnost odmítá.

Zahájit dialog s Odpadlíky (Skálův Restart) rozštěpení strany je náš konec.
Je toho mnohem více, času ovšem už mnoho nezbývá...

V Bruntále

Martin Přasličák